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 Опис дисципліни:

Міжнародні стандарти у сфері природокористування за
спрямованістю передбачає управлінський впливів і є 
складовою державної політики, державної економічної 
політики, а також соціально-економічної політики розвитку 
сфери природокористування. Міжнародні стандарти у сфері 
природокористування необхідний на усіх рівнях і включає 
систему цілей і завдань у сфері управління соціально-
економічним розвитком на ринку природокористування.



Мета дисципліни:

Метою є формування системи знань щодо особливостей 
міжнародних стандартів у
сфері природокористування, оцінка підходів та методів щодо 
здійснення механізмів регулювання окремих систем. Вирішення 
проблематики та співпраця із зарубіжними
партерами у форматі природокористування та використання 
природних ресурсів.



Завдання дисципліни:

Завдання - формування у здобувачів вищої освіти відповідних умінь 
і практичних навичок при вирішенні практичних питань стосовно 
міжнародних стандартів, з урахуванням екологічних факторів, та 
користування природними ресурсами, засвоєння принципів 
раціонального природокористування та охорони навколишнього 
середовища, понять про екологічний
моніторинг, екологічні нормативи і стандарти.



 Структура курсу:

1. Предмет, методи і завдання освітнього компоенента
2. Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних 

сил та територіальна організація господарства природних 
ресурсів

3. Економічне районування та територіальна організація 
господарства. Ринок природних ресурсів та його структура.

4. Сутність, мета і завдання міжнародної економічної політики. 
Механізм реалізації міжнародних стандартів у сфері 
природокористування

5. Природний та трудоресурсний потенціал України
6. Міжгалузеві господарські комплекси та регіональні особливості їх 

розвитку і розміщення.
7. Економічний моніторинг і система екологічної інформації.



 Політика оцінювання:

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке 
нараховуються бали. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти відвідають усі 
лекції і семінарські зайняття курсу. Здобувачі вищої освіти мають інформувати 
викладача про неможливість відвідувати заняття. Допускається 1 пропуск з 
поважних причин, який не впливатиме на систему оцінювання. Про відсутність з 
поважних причин доводити до відома викладача заздалегідь. За об’єктивних 
причин (наприклад, хвороба, карантин, міжнародна мобільність) навчання може 
відбуватись в он- лайн формі за погодженням із керівником курсу. У будь- якому 
випадку здобувачі вищої освіти зобов’язані дотримуватися усіх строків визначених 
для виконання усіх видів письмових робіт, передбачених курсом.



 Підсумковий контроль:

На залік виносяться основні питання, типові та комплексні задачі, 
ситуації, завдання, що потребують творчої відповіді та уміння 
синтезувати отриманні знання і застосовувати їх під час розв’язання 
практичних задач.
Із освітніх компонентів, де формою контролю є залік, оцінювання знань 
здобувачів освіти здійснюється під час поточного контролю за 
результатами виконання тих видів робіт, які передбачені силабусом.
Порядок проведення заліку повинен бути визначений у силабусі. 
Питання, завдання заліку повинні бути визначені у силабусі.



 Шкала оцінювання:

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка

90 – 100

Зараховано82 – 89

75 - 81

67 -74

60 - 66

1 – 59 Незараховано  (необхідне перескладання)



 Завдання для самостійного опрацювання:

У процесі виконання самостійної роботи здобувач освіти, використовуючи 
знання теоретичного матеріалу та набуті прикладні навички за фахом, має 
продемонструвати здібності до науково-дослідної роботи і вміння творчо 
мислити та вирішувати актуальні науково-прикладні завдання. Метою 
самостійної роботи є набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок 
щодо засвоєння знань з теорії розвитку інфраструктури ринку природних 
ресурсів, управління діяльністю підприємств у сфері природокористування, 
формування напрямів регіональної політики у сфері природокористування.
Для виконання роботи здобувач вищої освіти обирає та опрацьовує 
теоретичне питання з переліку "Теми самостійної роботи" у силабусі.
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